



AÇO INOXIDÁVEL PADRÃO AISI 304

DESCRIÇÃO: O SUPORTE DE SORO BKSS 014 é totalmente confeccionado em aço inoxidável. Composto de haste 04 ganchos, protetor da haste e base tubular confeccionados totalmente em aço inoxidável com acabamento polido;

HASTE 04 GANCHOS: confeccionada em tubo aço inoxidável com diâmetro 5/8" x 1,2 mm de espessura de parede, com acabamento polido; Haste de soro confeccionada em cruz, que permite sua utilização para bolsas e frascos de soro. Além disso, permite que sejam fixadas na haste as bombas de infusão, ou mesmo, penduradas nos ganchos;

RECEPTOR DA HASTE: confeccionada em tubos aço inoxidável com diâmetro 1" x 1,2 mm de espessura de parede, com acabamento polido:

SISTEMA DE AJUSTE DE ALTURA (FIXAÇÃO DA HASTE): o dispositivo de fixação de altura da haste que elimina o risco de que a mesma seja danificada por pressionamento de parafuso contra sua superfície. Proporciona ótima fixação, com excelente capacidade de peso para bolsas, frascos de soro e bombas de infusão;

BASE INJETADA: totalmente injetada em material termoplástico e estruturada, sem partes ferrosas, dotada de 05 rodízios de 02" giratórios:

ALTURA MÁXIMA: 2,51m.

EMBALAGEM 03 UNIDADES: A=0,70m X L=0,55m X C=1,45m PESO: 20kg EMBALAGEM 15 UNIDADES: A=1,35m X L=1,10m X C=1,50m PESO: 95kg

MODELO: BKSS 014 | MARCA BK ® INDÚSTRIA BRASILEIRA | REGISTRO ANVISA: 80825620010









AÇO INOXIDÁVEL PADRÃO AISI 304

DESCRIÇÃO: O SUPORTE DE SORO BKSS 014 é totalmente confeccionado em aço inoxidável. Composto de haste 04 ganchos, protetor da haste e base tubular confeccionados totalmente em aço inoxidável com acabamento polido;

04 GANCHOS AFASTADOS DA HASTE: haste confeccionada em tubo aço inoxidável com diâmetro 5/8" x 1,2 mm de espessura de parede, com acabamento polido; confeccionada em cruz, dotada de ganchos afastados da haste que permite sua utilização para bolsas e frascos de soro. Além disso, permite que sejam fixadas na haste as bombas de infusão, ou mesmo, penduradas nos ganchos;

RECEPTOR DA HASTE: confeccionada em tubos aço inoxidável com diâmetro 1" x 1,2 mm de espessura de parede, com acabamento polido:

SISTEMA DE AJUSTE DE ALTURA (FIXAÇÃO DA HASTE): o dispositivo de fixação de altura da haste que elimina o risco de que a mesma seja danificada por pressionamento de parafuso contra sua superfície. Propórciona ótima fixação, com excelente capacidade de peso para bolsas, frascos de soro e bombas de infusão;

BASE INJETADA: totalmente injetada em material termoplástico e estruturada, sem partes ferrosas, dotada de 05 rodízios de 02" giratórios:

ALTURA MÁXIMA: 2,51m.

EMBALAGEM 03 UNIDADES: A=0,70m X L=0,55m X C=1,45m **PESO**: 20kg EMBALAGEM 15 UNIDADES: A=1,35m X L=1,10m X C=1,50m PESO: 95kg

MODELO: BKSS 016 | MARCA BK ® INDÚSTRIA BRASILEIRA | REGISTRO ANVISA: 80825620010









AÇO INOXIDÁVEL PADRÃO AISI 304

DESCRIÇÃO: O SUPORTE DE SORO BKSS 003 é totalmente confeccionado em aço inoxidável. Composto de haste 04 ganchos, protetor da haste e base tubular confeccionados totalmente em aço inoxidável com acabamento polido;

HASTE 04 GANCHOS: confeccionada em tubo aço inoxidável com diâmetro 5/8" x 1,2 mm de espessura de parede, com acabamento polido; Haste de soro confeccionada em cruz, que permite sua utilização para bolsas e frascos de soro. Além disso, permite que sejam fixadas na haste as bombas de infusão, ou mesmo, penduradas nos ganchos;

RECEPTOR DA HASTE: confeccionada em tubos aço inoxidável com diâmetro 1" x 1,2 mm de espessura de parede, com acabamento polido:

SISTEMA DE AJUSTE DE ALTURA (FIXAÇÃO DA HASTE): o dispositivo de fixação de altura da haste que elimina o risco de que a mesma seja danificada por pressionamento de parafuso contra sua superfície. Proporciona ótima fixação, com excelente capacidade de peso para bolsas, frascos de soro e bombas de infusão;

BASE TUBULAR SEM RODÍZIOS: dotada de ponteiras plásticas.

ALTURA MÁXIMA: 2.51m.

EMBALAGEM 03 UNIDADES: A=0,70m X L=0,55m X C=1,45m **PESO:** 20kg **EMBALAGEM 15 UNIDADES:** A=1,35m X L=1,10m X C=1,50m **PESO:** 95kg

MODELO: BKSS 003 | MARCA BK ® INDÚSTRIA BRASILEIRA | REGISTRO ANVISA: 80825620010









AÇO INOXIDÁVEL PADRÃO AISI 304

DESCRIÇÃO: O SUPORTE DE SORO BKSS 004 é totalmente confeccionado em aço inoxidável. Composto de haste 04 ganchos, protetor da haste e base tubular confeccionados totalmente em aço inoxidável com acabamento polido;

HASTE 04 GANCHOS: confeccionada em tubo aço inoxidável com diâmetro 5/8" x 1,2 mm de espessura de parede, com acabamento polido; Haste de soro confeccionada em cruz, que permite sua utilização para bolsas e frascos de soro. Além disso, permite que sejam fixadas na haste as bombas de infusão, ou mesmo, penduradas nos ganchos;

RECEPTOR DA HASTE: confeccionada em tubos aço inoxidável com diâmetro 1" x 1,2 mm de espessura de parede, com acabamento polido:

SISTEMA DE AJUSTE DE ALTURA (FIXAÇÃO DA HASTE): o dispositivo de fixação de altura da haste que elimina o risco de que a mesma seja danificada por pressionamento de parafuso contra sua superfície. Proporciona ótima fixação, com excelente capacidade de peso para bolsas, frascos de soro e bombas de infusão;

BASE TUBULAR COM RODÍZIOS: dotada 04 rodízios de 02" os quais proporcionam excelente mobilidade. ALTURA MÁXIMA: 2.51m.

> EMBALAGEM 03 UNIDADES: A=0,70m X L=0,55m X C=1,45m PESO: 20kg EMBALAGEM 15 UNIDADES: A=1,35m X L=1,10m X C=1,50m PESO: 95kg

MODELO: BKSS 004 | MARCA BK ® INDÚSTRIA BRASILEIRA | REGISTRO ANVISA: 80825620010







AÇO INOXIDAVEL PADRÃO AISI 304

DESCRIÇÃO: O SUPORTE DE SORO BKSS 015 é totalmente confeccionado em aco inoxidável. Composto de haste 04 ganchos, protetor da haste e base tubular confeccionados totalmente em aço inoxidável com acabamento polido;

04 GANCHOS AFASTADOS DA HASTE: haste confeccionada em tubo aço inoxidável com diâmetro 3/4" x 1,2 mm de espessura de parede, com acabamento polido; confeccionada em cruz, dotada de ganchos afastados da haste que permite sua utilização para bolsas e frascos de soro. Além disso, permite que sejam fixadas na haste as bombas de infusão, ou mesmo, penduradas nos ganchos:

RECEPTOR DA HASTE: confeccionada em tubos aco inoxidável com diâmetro 1" x 1,2 mm de espessura de parede, com acabamento polido;

SISTEMA DE AJUSTE DE ALTURA (FIXAÇÃO DA HASTE): o dispositivo de fixação de altura da haste que elimina o risco de que a mesma seja danificada por pressionamento de parafuso contra sua superfície. Proporciona ótima fixação, com excelente capacidade de peso para bolsas, frascos de soro e bombas de infusão;

BASE EM ALUMÍNIO: totalmente confeccionada em alumínio fundido, estruturada, sem partes ferrosas, dotada de 05 sapatas em PVC de apoio ao piso;

ALTURA MÍNIMA: 1,70m x ALTURA MÁXIMA: 2,51m.

EMBALAGEM 01 UNIDADE: A=0,76m X L=0,76m X C=1,35m PESO: 15kg MODELO: BKSS 015 I MARCA BK ® INDÚSTRIA BRASILEIRA

REGISTRO ANVISA: 80825620010







